# Преступления в банковской сфере 21 - 28 марта 2014

#### Нападение на инкассаторов в Краснодаре

Вооруженное нападение на инкассаторов произошло в Краснодаре на ул. Тургенева. Как сообщается, ночью к одному из банков Краснодара подъехал бронеавтомобиль с бригадой инкассаторов. Сотрудник ЧОПа, согласно должностной инструкции, вышел из автомобиля и, осмотревшись, дал команду на выход инкассатора с ценностями.

Внезапно в нескольких метрах от банка остановилась иномарка, из которой выскочили двое мужчин в масках. Один из нападавших был вооружен обрезом мелкокалиберной винтовки, второй - бейсбольной битой. Охранник вступил в борьбу с нападавшими. Получив удар битой в голову и огнестрельное ранение в бедро, он выбил обрез у одного и отобрал биту у другого нападавшего. На помощь к нему бросились сотрудники службы безопасности банка.

Один из нападавших успел запрыгнуть на ходу в поджидающий автомобиль. Второй был задержан сотрудниками банка в нескольких десятках метров от места происшествия. Скрывшиеся с места происшествия налетчики через несколько часов были задержаны оперативниками уголовного розыска отдела полиции по Западному округу Краснодара. Ведется следствие.

# Задержан грабитель

Сотрудниками ГУУР МВД России результате анализа оперативной обстановки по линии грабежей и разбойных нападений на объекты финансово-кредитной сферы выявлена серия преступлений в отношении сотрудников организаций, осуществляющих срочную выдачу кредитных денег на территории Приволжского и Уральского федеральных округов. Во всех случаях в дневное время неустановленный мужчина под угрозой предмета похожего на пистолет похищал денежные средства в небольших офисных помещениях.

В результате реализации полученной оперативной информации 16 марта т.г. в г. Волгограде сотрудниками УУР ГУ МВД России по Волгоградской и Воронежской областям задержан житель Алтайского края, 1988 г.р., ранее судимый, который изобличен в совершении разбойного нападения в помещении ООО «Управляющая компания деньги сразу», имевшего место 15 марта т.г. в г. Воронеже. У него изъят пневматический пистолет «ПМ», используемый при совершении преступлений. Находясь под стражей, задержанный дал признательные показания о совершении в период с января 2013 года по март 2014 года восьми разбойных нападений на территории Республик Татарстан и Башкортостан, Пермского края, Тюменской, Свердловской, Самарской, Брянской и Липецкой областей. Имеются основания предполагать, что им совершено больше преступлений.

Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями получена информация о совершении им вместе с соучастниками свыше 30 аналогичных преступлений на территории различных регионов Российской Федерации, в том числе разбойного нападения с попыткой проникновения в пункт обмена валюты КБ «Международный расчетный банк», имевшего место 19 февраля т.г. в г. Москве.

(Информация ГУУР МВД России)

## В Саратове полицейские выявили факт хищения денег с банковских карт

Сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Приволжского ЛУ МВД России на транспорте УТ МВД России по ПФО выявлен факт хищения денег с банковских карт.

В период с апреля по июнь 2013 года 27-летний житель города Саратова, используя сеть Интернет, незаконно приобретал реквизиты банковских карт. Используя эти реквизиты, злоумышленник покупал электронные железнодорожные билеты, которые в последующем сдавал в кассу железнодорожного вокзала, якобы отказавшись от поездки. Получив за их возврат наличные деньги, злоумышленник тратил их на личные нужды.

## В Обнинске украли из банкомата около 1 млн. рублей

Неизвестные ночью спилили петли банкомата в Обнинске и похитили 970.000р. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Полицейские установили, что сначала, отжав раму окна, злоумышленники проникли в помещение пиццерии, которая располагается в том же торговом комплексе. Затем они спустились в холл первого этажа, где находилось несколько терминалов. Следы взлома купюроприемника на банкомате зафиксированы сотрудниками полиции. С места происшествия изъяты записи камер видеонаблюдения.

По материалам Guardinfo.ru, Mvd.ru и других СМИ